

为活在这败坏时代的儿女，如何祷告才好

各位绝对不要灰心，主以来做、正在做，将必丰盛荣耀的成就出来！你现在遇到的挑战，困难……，主为了要更丰盛的成就出来，在主的许可之下——你所遇到的，每个人独特的情况不一样；每一个的家庭所遇到的，有的是像亚伯拉罕、以撒、雅各，有的是像喇合、路得，都是不一样的，但都成为一体，蒙主大大重用了。圣徒是这样的！

各位，我们很多的时候的灰心，是看到眼睛看得见的这个世界、眼睛看得见的孩子们的情况，我们来灰心的。我们一辈子不可以忘记实况。我们主耶稣基督宝座右边，现在仍然为你、为你的家庭而祷告的，这个事实你绝对不可以忘记！常常看到孩子的时候，我们的心是什么时候啊？什么时候啊？但是，都是在主的祷告当中！

各位，绝对不要强迫儿女！

不是你的强迫可以成就的事——你只有祷告，由主来成就的事。

我也是一辈子做老师、做牧师的人，我所遇到的很多人——我自己也包括。有的人生来是好好的听老师的话、听父母的话的人，其实这样的人虽然是很乖，但没有什么做大事的！

自己特别有主见的，父母舍命也不能改变他的主见——那种的孩子是特别的孩子。这样的孩子当真正的借着圣灵的感动、悔改重生之后，任何的孩子都是能够显出上帝更大的荣耀的。

浪子的比喻就是这个，大儿子和二儿子，其实是哪一个是更得父亲的慈爱的？我知道各位必定会说是小儿子，其实两个儿子是一样的。

但是，一个是经历过自己的失败，真的得罪父了、得罪神了——他回来之后，他的生命里是拥有天使也羡慕的救恩的感激；得医治的感激；问题当中蒙怜悯的感激！

神的爱都是一样，但是小儿子是没有这个经历，自己以为就像法利赛人的祷告一样，我没有像税隶一样，没有犯罪了……总是有这样的光景了。所以，各位，真的要明白神的心意，是透过十字架，我们才能够在那里发现——上帝显现出来的那个的荣耀、那个上帝的智慧、那个上帝的能力。

上个礼拜我听了一位牧师的家庭月的一个见证：

他说自己有两个女儿，一个是从小很乖，一直读书很好，成为一个医生了。但还是乖，没有什么特别的事情发生，很平坦的那日子。信心也不是那么的强烈，这是大女儿。

第二个女儿是大约在中三的时候，很严肃的找爸爸。

爸爸：“我决定了不要去学校。”

对爸爸来讲，这是一个很大的打击了，“爸爸为你这个事情祷告吧。”

两三天祷告之后，问她：“那你要做什么？”她说：“我这个学校里面没什么可学的，我要去美国，要学习英文，爸爸可以支持我吗？”爸爸说：“好，我祷告之后再跟你说。”

爸爸妈妈一起祷告了，再找她说：“好，你想要做的，爸爸支持！但绝对有一个条件，一是在神里面做，爸爸妈妈天天奉耶稣的名为你祷告。必定要在神里、在基督里面做。第二是你自己不要那么占便宜，你去美国，飞机票爸爸给买，第一、二、三个月的生活费也会给你，你的学费一半是你自己做工，去麦当劳里做都可以。当然留学生在美国是不能找工作的了，无论怎么样的方式，或是你帮助人家的孩子赚点钱也好，总之你要负责你一半的学费和生活费，你愿意吗？”

她说：“愿意！”她真的是不想去学校了。

这样的孩子是主见很强的。因她还小，两年之后，就说：“我很想念爸爸妈妈，我可以回去韩国吗？”

爸爸说：“好！”

其实比学校里面更好的学习，是一个人在外面——在神里面生活，自己读也作工，这是何等的忙啊……，没有办法学吸毒、交坏朋友，不会的！

爸爸是相信上帝的，绝对这样地信任她，特别信任生她养她的神。

牧师就这样的作见证，叫她“回来，回来吧！”回来问“你要上学吗？”她说：“不！”

爸爸问：那你要怎么样？儿女说：“我想过了，我已经学习了英文，我再想学习法文，我从小喜欢电影，我要成为一个很好的电影导演。”

爸爸说：“爸爸再有三天祷告吧！”再祷告，圣灵感动他，让她做。

允许女儿做。再跟她说同一个条件，一是必定要在神里面做，二是必定要自己赚钱，承担一半的生活和其它费用。“你愿意吗？”

当然她愿意了。

她去了法国，结论来说，三年之后，她上了法国的国立大学，最好的大学她进去了。她现在还是继续读书、做导演。每次这个爸爸跟那个第二个女儿交通的时候，自己总是能学到很多东西。

那老大是乖乖的……。

所以，我现在想讲的是不要用世界的、一般的、正常的那种系统来困住你的人生、困住你的孩子，孩子无论做什么都好，只有在他们旁边有人就好！

其实我们来到这个世界，是要爱神，与神关系多多的恢复发展、与人关系多多恢复发展。

各位，我们教育孩子的时候，要定一个终极的目标！

各位找各位的儿女问一下，如果妈妈、爸爸要离开世界，跟你讲一个遗言的话，你认为爸爸会讲什么话？妈妈会讲什么话？你问你的孩子，孩子回答就说：“爸爸妈妈对我一生的盼望是无论做什么、无论学什么，我能够明白得救重生的奥秘——也得医治，爱上帝、亲近上帝，为自己的永生，永远的产业而活的！”

是否是这样啊？如果孩子跟你回答了这样的话，你的儿女教育一半以上是已经成功的了！

我们都有经历，孩子们是父母一生的盼望、父母一生的祷告，孩子们绝对不会违背的！当场是或许会违背，五年、十年、二十年，特别上帝成就，遇到很哀恸的事、饥渴慕义的事的时候，他是必定回来的。

但是，我是看到很多基督徒教育孩子的时候，除了最重要的对他的永生，对他永远的国度，最重要的事情以外，还有一大堆的要求！所以，中心点不清楚。

常常的跟孩子们也讲世界的东西，怎么样的理财？怎么样的建立教会？怎么样的在这个世界上生存？一大堆这样的东西……。这样的话，你虽然心里愿意孩子们一生的目标是得天国的好处，但你跟孩子们讲的很多的杂话，这是叫孩子们蒙恩的时间更迟延的。

另外一个，就是父母要真的是自己要行出来，不管孩子现在的时间表是怎样？你自己活出基督来，你整个的中心点要放在这里。

然后，靠信心来生活的话，必定挪亚所得着的，拯救他整个家族的后代，亚伯拉罕、以撒、雅各、约瑟所得着的，你必会得着的！

我过去的日子里面，有很多的证据了！我不是跟各位讲空话，我也流泪过、我也灰心过、我也甚至抛弃过，我也受管教过……，我再起来恢复信心，再起来这样的奔跑。

这是活的了，神真的是活在各位中间。

“谁是我的父母兄弟？”，我们主耶稣基督说：“我来不是要给你们家庭太平的，我来是给你们动刀剑的。”必定要记得耶稣基督的话，“你的仇敌要毁坏你的——在你的家庭当中”。

所以，以真正的永远的家人为中心，过一个礼拜、一个礼拜……，这是最关键的事！

我们是没办法会想象，有一个以色列人，离开以色列 12 个肢体的团契，自己在旷野走来走去，这是不可能的事！

各位，借着这个祭坛信息、大家的祷告、大家的服侍，也在我们中间的问题当中得着很多的见证，我们当中也有受管教的，也有继续恩上加恩的……，借着这个事情，你的生命是得着很多的保护的。

所以，各位今天做崇拜的时候，绝对不要忘记，今天这样祷告，我一生剩下的日子是要以祭坛，肢体，一起要走，那个祭坛特别是活的祭坛。

不管那个教会里面的节目、人数……不要管这些东西，闲杂的人人数越多越麻烦！真的是能忠心教导别人的人——每个弟兄姐妹都能够成为传福音的，人愿意的话，一个一个的可以教导的。有这样的人要多起来。我们教会也是、世界各地的同路人的教会也是。你这样的话，自动的会得到保护。

节选自 2022 年 5 月 22 日主日信息：为活在这败坏时代的儿女，如何祷告才好
(家庭月信息-4)